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POOBLASTILO ZA ZASTOPANJE NA 18. SKUPŠČINI ALPETOUR Potovalna agencija, d.d. 

 Z DNEVNIM REDOM IN PREDLOGI SKLEPOV 
 
 
 
Spoštovane delničarke, delničarji 
 
Obveščamo Vas, da bo 18. skupščina delniške družbe ALPETOUR, Potovalna agencija d.d., v ponedeljek, 30.6. 
2014 ob 12.00 uri na sedežu družbe Mirka Vadnova 8 v Kranju. Dnevni red skupščine s predlogi sklepov, ki sta jih 
dala uprava in nadzorni svet družbe je bil objavljen na spletnih straneh AJPES dne 27.5.2014 pod številko objave 
1609169. Prav tako je bil sklic skupščine istega dne objavljen na spletnih straneh Ljubljanske borze d.d. SEO-net in 
na spletnih straneh družbe www.alpetour.si, kjer je dostopno celotno gradivo tega sklica, med drugim tudi 
predstavitev kandidatov za člane NS. 
 
Tudi letos smo se odločili za organizirano zbiranje pooblastil, ki jih bo zbiral VILI ČIMŽAR, vodja delovne enote 
Kranj, za kar Vam v nadaljevanju pošiljamo pooblastilo z dnevnim redom skupščine in predlogi glasovanja k 
posameznim točkam dnevnega reda. 
 
Nadzorni svet družbe je na svoji  82. seji dne 15.5.2014 obravnaval sklic skupščine, predloženo gradivo in predloge 
sklepov in se s predlaganimi sklepi  sklicatelja - uprave družbe strinjal oziroma jih sam predlagal, zato tudi vse 
delničarje pozivamo, da glasujete ZA predloge sklepov sklicatelja. 
  
Prosimo Vas, da pooblastilo in predloge sklepov k posameznim točkam dnevnega reda pazljivo preberete in 
pooblaščencu izdate navodilo za glasovanje k vsakemu sklepu. 
To storite tako, da pri vsaki točki obkrožite svojo odločitev in se pri vsaki točki na označenem mestu ter tudi 
na koncu pooblastila  podpišete, ker je sicer pooblastilo neveljavno. 
 
Podpisano pooblastilo vrnite v priloženi predplačani kuverti na naš naslov čimprej oz. najkasneje do srede 
18.6.2014, ker se pooblastila prejeta po tem datumu ne bodo upoštevala.   
Pooblastilo se bo istočasno štelo tudi kot prijava za udeležbo na skupščini, s tem, da se bo skupščine udeležil 
pooblaščenec v Vašem imenu. 
 
Prosimo Vas, da pooblastilo pred oddajo še enkrat preverite (obkrožanje ZA ali PROTI in podpise k posameznim 
predlogom sklepov) saj je nepopolno izpolnjeno pooblastilo neveljavno in pooblaščenec  v vašem imenu ne sme 
glasovati. 
 
OPOZORILO: Za delničarje mlajše od 18 let je podpisnik pooblastila njihov zakoniti zastopnik. 
 
Za Vaše zaupanje se Vam že vnaprej iskreno zahvaljujemo. 
 
Lep pozdravljeni!    
                                                           
V Kranju, dne 6.6.2014               
        ALPETOUR Potovalna agencija d.d. 
        Direktorica 
        Ivanka Zupančič Gaber, l.r. 
                                                                                                                    
 
 
 
Priloga: Pooblastilo za glasovanje 
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